

STRACH Z BABIÁ E

Ášter ½, 24 Á™Á-jen 2017

Volba Babiš ukázala, navzdory jeho obviněním, že lidé nevěřím starým politickým stranám, ale ani policii, ani soudům, tím méně dalším státním institucím. Volba SPD a Pirátů to ještě navíc potvrzuje. Strach starých struktur, že je konečně někdo vyhmátl, mluví ústy Babišových oponentů.

Lidé věřím v dobro a to musí někdo ztlesávat. Argumenty Kalouska, Farského a dalších jsou jen stále se opakující závadlivé nepravdy, mající zkeslit celé skutečné paradigma naší společnosti. Starší politici se přece nepříznivě, že v době, kdy ještě byli u lizu, jak chybovali, že vytvořili k sobě nenávist davů, které potom někoho jiného. Věchno to, co říkal Babiš, lidé dobře vnímali, ale tenkrát - ještě v zářím reflektorů se vyhýbající politici - tomu rozumět nechtěli. Protože je to velmi jednoduché: lidé nevěřím pohádkám "zachrán demokracii", že jsou tak hloupí a nechápou paradigma, které sami vytvořili, ale spíše uvěřím faktu, že tyto staré struktury mají máslo na hlavě a neobyčejný strach z potrestání, vládní davem atd. Není přece možné, aby někdo stál kdekdo okrádal, aby se nenařadila vládnoucí garnitura, která by v zájmu státu něco udělala dobře; že se tímto vědy, přímě kašdē privatizaci, přímě kašdē smlouvě, přímě tímto kašdē rozhodování která znamenala výhodu pro protistranu a nevýhodu pro stát. Za solární tunel, neuvěřitelný podvod, který stojí oběany 40 miliard ročně, nebyl nikdo potrestán. Kde jsou ti lidé, kteří za to mohou? Vždyť by měli za to dávno viset! Jak to, že ještě na, kromě Babiš, nikdo neukázal, nikdo je nesoudí? Zatímco Babiš je obviněn z věcí, které jsou proti tomu naproste prkotiny a oběany tímto nic nestály. Tímto věchno, co se udělalo od prvních vládních stálo za psí k. Příměpad myšných bran: Proboha potěbujeme neuvěřitelně drahé myšné brány, na kterých vydělala zahraniční firma miliardy? Copak nebyl lepší vodní projekt, když se na vjezdu do republiky udělal záznam, a po opuštění podle ujetých kilometrů se zaplatilo? Vyšlil věbec někdo, kolik to stálo a kolik by stála vodní varianta? A hlavně, kdo za to má? Kauza privatizace OKD? Neuvěřitelný podvod. Jakási neznámá firma zaplatila za OKD 4 miliardy a následně je obratem prodala za 12 miliard. ODKUD se vzala ta firma? KAM zmizely peníze? A lithium? Už se upravovalo něco podobného. Někdo měl peníze opatřit proudit do kapsy, samozřejmějím věchno do zahraničí, s jakým tím odpadkem pro naše zrádce národa. Kdo proboha dal té australské firmě, ve skutečnosti registrované na Panenských ostrovech, s neznámými vlastníky, licenční právo? Neměl by se za to odpovídat? Co by se stalo, kdyby nebyl zvolen Babiš? Asi dalším tunel, který bychom se dozvěděli zase po několika letech, a už bychom byli okradeni. Divíte se snad, že lidé nevolí, a že volí toho, kdo se to snaží zbylo té obrovské desinformační a dehonestační kampaně proti Babišovi, možná by měl 50%. Jestli to Babiš opravdu změní, nevím. Ale lidé tomu věřím. Musí přece věřím v dobro, nemohou se stále jen spokojovat a nic nedělat, volit stále stejné diskreditované strany, které tyto lumpární dělají do poslední chvíle, dokud jsou ve vládě.

Je známá taktika k odvedení pozornosti: vytvořím se zástupné nebezpečí. Nevím, proč zrovna Kalousek se stal lídrem věchno těch starých struktur, které mají strach, že by je někdo obvinil z okrádání státu, z nekompetentnosti, z korupce. Nicméně jeho ústy to zní zcela jasně a srozumitelně. Strach, strach a zase strach. Oběané jsou omylní, on je neomylný, on dělá vždy věchno dobře. Strach z toho, že je někdo konečně "vyhmátl" a rozlže jejich zločiny. Musí se vytvořit zástupný strach. Ten se tvořím jednak obviněním Babiš, z nedemokratických postupů, které ovšem v jeho programu nejsou. A je to vytváření strachu z Ruska a jeho nebezpečných aktivit, strach ze smáování na Východ, které neexistuje, a za které je považován a propagandisticky rozmazáván kašdý kladný projev o Rusku. Prostě věchno je vytváření strach z něčeho, co není nebo je velmi slabé proti obludnosti kauz, o jejichž potrestání vlastně jde. Jedině strach z migrantů má nějaké racionální jádro, protože vzniká na základě reálných událostí v západní Evropě. Jenže tento strach vede lidi k odmítání Evropské unie a opatřím diskredituje ty, kteří se tyto reálné obavy snaží vymlouvat. Je velmi zajímavé, že se jedná ve věchno příměpad o stejné osoby, které vytváří iracionální strach z neexistujících nebezpečí. To je opatřím podezřelá kombinace, která diskredituje staré struktury. Lidé nejsou zase tak hloupí, aby si tyto věci nedali dohromady. A smáování na Východ? Kde by se vzalo? Pokud se podaří opravdu vytvořit politiku bez korupce a s politiky, kteří jsou vlastenci a skutečně pro náš stát; stát něco dělají, kde by vzal Východ? Vždyť práve toto je přece podstata západní liberální demokracie - výměna na strážím, rozhodování volí, oběané. Jestli vytvořím Babiš, skutečnou transparentní a zodpovědnou politiku, nevím, ale lidé tomu věřím. Nemají nikoho jiného (snad ještě Okamuru, Piráty a část ODS), komu by věřím. Nevěra v instituce. Instituce jsou přece vinny také. Bez nich by se tyto lumpární dělat nedaly. Pro neexistují instituce, které by lumpárnám zabránily? Zmávit tyto instituce je výslednice této nevěry v náš a snaha o vytvoření institucí lepší a účinnějších. Těto referenda. Nevím sice, jestli jejich vytvoření je věbec možné, jestli to nejsou jen konstruktivistické sny nezralých a amatérsky nadšených reformátorů. Ale kdo má za to, že byli tyto reformátory věbec vyslyšeni lidmi? Vždyť systém je vinen zároveň s diskreditovanými starými strukturami. Snažil se někdy někdo nějaké příznivé změny institucí, aby byly transparentní? Pirátů a SPD přece nedostali tyto hlasy jen tak z legrace. Tímto stav je nebezpečný, ale kdo má za diskreditaci institucí? Kdo je viníkem toho, že se dostávají ke slovu voluntaristické a konstruktivistické systémové změny? Vždyť nikdo z reformátorů demokracii neodsuzuje, chce ji vylepšovat, chce ji udělat funkční. Že má amatérské návrhy je jen proto, že profesionálové selhali? Příměkládat tímto reformátorem věchno úmysly je zase jen jeden z aspektů propagandy a lži. Co měli oběané dělat? Měli se nechat stále okrádat? To už přece dávno nesouvisí s ekonomickou transformací, vždyť tyto lumpární se už zahníždějí ve stabilním systému. Dá se přeměpokládat, pokud by nebyla revoluce, že budou už navždy. Stále a trvale budeme okrádání, stále a trvale budeme krmit podvodníky a neschopné politiky. Buďme rádi, že oběané nevyšleli do ulic a nevěchno viníky tohoto stavu na pouliční lampy. Závěr: Myslím si, že lidé, kteří nevolili žádnou z prote stran (ANO, Piráty, SPD), tak učinili buď ze setrvanosti volit "svojí" stranu, nebo naletěli na propagandu a

neobyčejně silné kampaně a straně Východem. Úspěch ODS patří tímto tomu, že tato strana byla úspěšně proti neomarxismu nebo močná popularitou pana Fialy v akademickém prostředí na jižní Moravě. Postavení KSČM by chtělo trochu více pro analýzu, ale jen krátce: KSČM žije v jakémsi vakuu. Pouhá obhajoba starého režimu se vyvíjela. Lavírování kosmopolitním neomarxismem a jakýmsi národně orientovaným socialismem vytváří nepevnou pozici a nesrozumitelnost. Postoj k migrantům je nejasný, z obhajoby národních zájmů se vždy nějak uhne, ohledně Ruska se vlastně neví, o co jde atd. Na tuto nepevnost v obhajobě národních zájmů a postoji k EU KSČM doplatila. Nejsem samozřejmě naivní, aby domníval, že zvolením těchto nových stran se změní. Jsem k tomu velice skeptický. Kdyby alespoň potrestali ty kteří za lumpárny v minulosti mohou, nebo se alespoň veřejně odsoudili a ukázalo se na ně, bylo by to velmi přínosné do budoucnosti povzbuzující, že se lumpárny opravdu nevyplácí. Jinak samozřejmě vidíme, nikoliv jen před volbami po nich, že celý soubor státních institucí včetně médií je nabroušen proti Babišovi a Okamurovi a tím vlastně upozorňuje na rozpor mezi směřením „hlubokého státu“ a lidu. Tento boj za očištění institucí a přiblížení jejich funkce ke směřování lidu teprve začíná. Pokud se nepovede, bude Babiš a Zeman ve stejné situaci jako Trump, prostě svoje záměry nebude moci realizovat. Myslím, že Kaczyński a Orbán mají stejný problém a jeho řešení pobouřilo evropské instituce. VLASTIMIL PODRACKÝ